Co ma tfi kola?

Co jezdi na poli?

Co 1éta ve vzduchu?

Co ma dvé kola a motor?

Co jezdi po kolejich a neni to vlak?
Zavodni auto se jmenuje. ..
Velké nakladni auto je...

Co ma dvé kola a pedaly?

Jezdi ve m&st& po kolejich.

Je to , kiiZenec* tramvaje a autobusu.

Léta ve vzduchu a m4 vrtuli.
Détske vozitko se tfemi koly
Zavodni auto

Po kolejich mezi néddraZimi jezdi. ..

Ve vzduchu 1éta na daleké cesty...

Tajenka: Skoro kazdé dit¢ ma své .

Tajenka: Masinku a vagény ma

Tajenka: Motocyklu se ¥ik4



(K Zelené vybanvi to, co je 2ive. Zhutd vvbarvi 1o, co je nezive.
- E’“ Kteryeh obrazki je vie? Spocite), o kolik je jich vic
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Cislo 0 2 vétsi nez 4

Cislo o 3 v&tsi nez 4

Cislo o 4 vétéi nez 4

Cislo o 1 mensi nez 4

Cislo 0 3 men3i neZ 4

Cislo mezi 14 a 16

Cislo mezi 11 a 13

Cislomezi3 a5

Tajenka:

10-5=

17-15=

T7+6=

11+3=

19-7=

5+6=

12-3=

Tajenka:

5+4=

10~7=

15-11=

9+8=

7+7=

8+12=

20-4=

Tajenka:



